

体彩

山东彩友又中体彩大乐透864万巨奖

864万!山东彩友又中大乐透巨奖了!

1注1000万、1注1563万,在超级大乐透连续2期劲爆千万巨奖之后,4月6日晚开奖的第11039期,超级大乐透再次中出2注864万巨奖,其中一注诞生在安徽,另一注巨奖则被幸运的山东彩友夺得。

数据显示,当期大乐透开奖号码为01 11 14 22 34 + 06 08,一等奖全国中出2注,单注奖金8645112元,大奖诞生地分别为山东和安徽,略显遗憾的是,这2注头奖均没有进行追加投注。

值得一提的是,今年以来,体彩大乐透十分给力,不仅亿元奖池高居不下,千万巨

奖更是频频露面,而山东彩友更是神勇非凡,不断斩获体彩大奖:

3月16日淄博彩友中大乐透500万

3月29日济南彩友中七星彩500万

顶呱刮“金银生辉”上市2个月山东彩友已中出4个100万头奖

NBA即开票上市十天山东彩友连续中出3个25万头奖

4月6日济南彩友又中大乐透864万!

据了解,大乐透虽然连续多期劲爆千万巨奖,但奖池仍然十分喜人,第11039期开奖后,大乐透奖池依然高达3.27亿元再创历史新高,谁来撼动

亿元“金库”?以下四招供广大彩友参考:

1、追加投注:每注多1块钱投注,如中头奖,奖金增加60%,从目前奖池来看,42倍追加投注有望掏空奖池。

2、多倍投注:目前体彩大乐透第一巨奖为8234万,在当前3.27亿元奖池下,60倍基本投注有掏空奖池的希望。

3、胆拖投注:胆拖投注的优势十分明显,不仅省钱,而且可以多买号码,揽获大奖的几率将大大增加。

4、复式投注:毫无疑问,复式投注无疑是中奖率最高的方式,一旦命中大奖,同时将带来不计其数的小奖,总中奖注数将十分惊人。



竞彩强档

本期专家:冯大卫



赛事看点:英超收官阶段正是“曼联帮”大打默契球之时,曼联前两轮从博尔顿、西汉姆身上拿到6分,轻松摆脱困境,本轮主场面对关系不错且保级无忧的富勒姆,定会笑纳3分。

曼彻斯特联 VS 富勒姆

交战记录:13胜4平3负
比赛时间:4月9日
竞彩推荐:胜(让球胜/平)



赛事看点:客场战胜罗马后,尤文图斯与冠军联赛资格的差距只剩8分,在还剩7轮的情况下势必防守一搏;热那亚与尤文一直关系暧昧,在联赛中保级无忧,客场很有可能送出3分。

尤文图斯 VS 热那亚

交战记录:8胜4平1负
比赛时间:4月10日
竞彩推荐:胜



赛事看点:本场比赛是意甲争夺欧冠资格的焦点战,乌迪内斯上轮客场输给了为保级挣扎的菜切,罗马则因为求胜心切主场输给了尤文图斯,为了意甲最后一个欧冠资格,两队势必决出胜负。

乌迪内斯 VS 罗马

交战记录:12胜8平15负
比赛时间:4月10日
竞彩推荐:胜/负



赛事看点:巴伦西亚已经走出了冠军杯出局的阴影,恢复了强队本色;比利亚雷亚尔目前比较疲劳,且保住前四名问题不大,客场不会死拼对手,本场比赛平局可能性最大,主队略占优势。

巴伦西亚 VS 比利亚雷亚尔

交战记录:10胜6平11负
比赛时间:4月10日
竞彩推荐:平/胜

猜胜负押大小 淄博彩友收获篮彩3万2

竞彩篮球游戏共有4种玩法,其中大小分和让分胜负两种游戏最受广大彩友欢迎。近日,淄博的一位篮球迷就是通过这种玩法赢得了32000余元的奖金。

中奖彩友小高(化姓)是

位80后,毕业后就职于一家不错的公司,用他自己的话说“姑且算个小白领”。小高从大学时候起就喜欢看NBA比赛,前不久发现了竞彩玩法并日渐上手。“我觉得让分胜负和大小分游戏可

以综合起来一起玩,不仅可以参考相同的球队资料,而且设定的让分数和总进球数互相可以参考。这次就是用这种方法敲定了公牛VS老鹰、奇才VS开拓者和太阳VS湖人这三场比赛,由于比

较有感觉就多投了点,大小分投了20张(99倍投注),让分胜负投了10张,不到6000元赢了32000元,还是很有收获的!”

(乔超)

中国红十字会获彩票公益金12亿资助

日前,从中国红十字会获悉,经国务院同意,财政部将于2011年至2015年安排中央专项彩票公益金12.0369亿元,支持中国红十字会开展救灾减灾、紧急救援、生命健康教育、

造血干细胞资料库、人体器官捐献以及贫困患儿救助等方面的公益项目。此次逾12亿元的资金支持,是有史以来涉及数额最高的一次。

目前,在中央集中的彩

票公益金中,有30%用于青少年学生校外活动场所建设和维护,红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、地方农村医疗救助、城镇医疗救助等5项专项基金。与此同时,

除中国红十字基金会以外,中国红十字基金会的“小天使基金”、中国残疾人联合会、中国教育发展基金会和中国法律援助基金会常年申请使用中央彩票公益金。

竞彩游戏高手多 “比分游戏”有迹可循

预测一场比赛的比分需要从“净胜球”、“总进球”和“净胜球”三个因素入手:第一步,预测比赛的胜负,如预测主队不败,则可排除主负的比分;第二步,预测比赛“总进球”和“净胜球”数;第三步,结合对胜负、总进球和净胜球的预测在一个较大的范围内“框定”比分。

例如:欧洲杯“德国VS哈萨克斯坦”的比赛,德国实力远远高于,竞彩让球数达到3个,表明德国净胜2球不成问题,而哈萨克斯坦攻击力孱弱,前四场都没有进球,对阵德国更是几乎没有进球机会,那么本场复选“20”“30”“40”“50”几项比较明智;而“挪威VS丹麦”的比赛,双方实力相当,北欧球员身材强

壮防守凶猛,进球数不会太多,复选“00”“10”“01”“11”几项比较合理。

猜比分的难度大,选出至少两场比赛进行串关的难度就更大了。如果彩友只对一个比赛比较熟悉的话,那么可以考虑单关投注。玩过足彩的彩友都知道,单关浮动奖的特点就是“冷门低,冷门高”,一般足球比赛如果以

常见比分结束,单注浮动奖金在十几元至几十元,虽然比固定奖低了1/3到1/2,但是难度也大大降低了;而一旦出现冷门比分,浮动奖可能比固定奖高出1/3乃至数倍,例如,2010年11月30日巴萨5:0大胜皇马的比赛,单注浮动奖金高达320元,彩友即使只进行投注一场比赛,收获仍然不小。

济南惊爆首个NBA即开票25万元头奖

要问现阶段什么彩票最火,非NBA主题即开票莫属。伴随销售火爆而来的当然是大奖爆棚。据悉,济南自NBA即开票首发后,不仅小奖不断,出现了彩友排队领取NBA纪念品的情形,更是惊爆首注25万元头奖。

NBA即开票济南首个25万元大奖4月2日刮出。据01058

体彩站点章站长介绍:“当晚三个年轻的南方人一起走进站点,其中两个人各要了几张3元的彩票刮,中奖的这个小伙子最开始看着其他两个朋友刮,后来看到了新票NBA,便毫不犹豫的要了两张,中奖10元,小伙子就又要了一张,就是这张一下子刮出了25万元。”

章站长回忆说:“看到中奖了,小伙子很激动,又怕看错了,就拿给销售员核对。销售员确认后,小伙子赶紧要回了中奖票。”

首注NBA即开票25万元头奖的中出令广大彩友兴奋,也验证了NBA即开票的好玩好中,NBA即开票平均三张中一张,无愧为最好中的顶呱刮。同时,“劲爆奖上

奖”活动也带给广大彩友更多的惊喜,5月31日只要您单张顶呱刮10元NBA即开票刮中400元及以上奖级,均可获赠一套NBA特许产品运动套装。即使所购买票面没有中奖,也可通过短信或互联网的形式参加二次抽奖,赢NBA球星签名限量版珍品。(小荷)

4月6日起体彩开奖实现网络直播

4月6日,中国体育彩票开奖大厅,国家体育总局彩票管理中心党委书记、副主任金小虎,国家体育总局彩票管理中心副主任魏吉祥,北京市中信公证处主任王明亮等领导出席体彩网络直播开奖启动仪式,来自中央和北京的媒体朋友见证了这一过程。这标志着,从这一天起,体育彩票开奖在流程上已经实现直播,全国数以亿计的彩民可以通过网络实时观看到体



彩开奖直播。据介绍,本次网络直播主要涉及国家体彩中心统一开奖的体彩玩法,其中包括超级大乐透、排列3、排列5、7星彩等玩法。全国彩民观众朋友每天可以在20:25-21:35之间,锁定新浪网:www.sina.com.cn中国竞彩网:www.sporttery.cn中国体彩在线:www.totochina.com三个网站,观看到5分钟的开奖直播节目。